

5-г. Сталиногорск, Моск. обл.  
14 ДЕК 1948

А В Д А

14—XII—48 г.

## Театр в новом сезоне

Коллектив Сталиногорского театра с чувством особой ответственности подошел к составлению репертуарного плана на первую половину 1949 года.

Кроме осуществленных постановок будет показана инсценировка известного романа Виллер-Стоу «Хижина дяди Тома», ярко рисующая бесправие негров в США.

В репертуар 1949 г. включены лучшие произведения советских авторов, среди них сценическая переделка известной повести Павленко «Счастье», идущая сейчас в театре им. Ермоловой в Москве. Принята к постановке и пьеса молодого советского драматурга Барьянова «На той стороне», показывающая героическую работу нашей славной разведки.

Все помнят бесстрашного сына белорусского народа знаменитого руководителя оршанских партизан — «дядю Костю». Посвященную ему пьесу драматурга Мовзона «Константин Заслонов» театр намерен показать зрителю.

Сталиногорцы увидят также пьесу «Закон Ликурга» — инсценировку повести известного пи-

сателя Драйзера «Американская трагедия».

Из классики мы избрали для работы пьесу Л. Н. Толстого «Живой труп». К исполняющемуся в июне 1949 г. 150-летию юбилею со дня рождения великого поэта А. С. Пушкина, театр включил инсценировку одного из популярнейших его произведений — «Пиковую даму».

Помимо пьес советских авторов в репертуар включена комедия бессмертного русского драматурга А. Н. Островского «Невольницы».

Коллектив театра считает, что составленный репертуар отвечает требованиям советского зрителя.

Одна из первоочередных задач, стоящих сейчас перед нами, — привлечение зрителя путем организации коллективных просмотров спектаклей, культпоходов и других видов массового обслуживания трудящихся.

Долг первичных партийных и профсоюзных организаций — оказать театру всемерную помощь в этом начинании.

Ю. Никитин,  
директор Сталиногорского  
театра.